## **Enrouleur automatique Inox** 304

Réf. 5675T2

Avec flexible L. 15 m et pistolet

Prix public indicatif HT France 2025 : 2 677,00 €



Enrouleur automatique Inox 304 - Réf. 5675T2

Enrouleur automatique équipé d'un pistolet antichoc et d'un flexible L.15 m avec galet de guidage.

Température maximum d'utilisation : 50°C.

Débit 23 l/min à 3 bar.

Pression maximum: 20 bar, 12 bar avec pistolet.

Enrouleur avec support et tambour Ø 390 mm en Inox 304.

A compléter avec robinet d'arrêt d'équerre à disconnecteur intégré, empêchant l'aspiration des eaux usées dans les réseaux d'eau.

Enrouleur en Inox garanti 30 ans.



## **AVANTAGES**



Nettoyage aisé : surfaces lisses nettoyables



Enrouleur en Inox avec verrouillage du flexible



Inox 304 : limite le développement bactérien

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Enrouleur automatique Inox 304 - Réf. 5675T2

Raccordement	3/4"
Hauteur	400 mm
Profondeur	410 mm
Longueur	186 mm
Finition	Inox 304
Garantie	30 g
Réparabilité	50° & REPARABILITE



